



ЗА СВОИ ШУТКИ МИСТЕР БИН РИСКУЕТ УГОДИТЬ В ТЮРЬМУ

*Веч.
Клуб.
-2002.*

-7 марта — с. 29

С критикой министра внутренних дел своей страны выступил на днях британский актер Роуэн Аткинсон. «Мистеру Бину» не понравились новые меры, направленные против «оскорбления религиозных чувств».

Аткинсон выступил на страницах газеты «Таймс» с открытым письмом, в котором предупредил министра Дэвида Бланкетта о том, что нововведения могут ликвидировать сатиру как жанр. Дело в том, что и сам Аткинсон, и многие его коллеги по цеху частенько высмеивают церковных деятелей. Теперь же, по новым правилам, такое вольное обращение со служителями культа может обернуться семилетним тюремным заключением.

«Я всегда считал, что решать, насколько хороша или плоха шутка должны исключительно зрители. Не может быть запретных для шуток тем, даже религиозных», — пишет сатирик. ■